



В Абдулинском районе возбуждено уголовное дело по факту получения тяжелых травм дорожными рабочими



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По версии следствия, днем 31 октября 2018 года на участке 464 км автодороги Р-239 «Казань-Оренбург-Акбулак» в Абдулинском районе дорожными рабочими коммерческой организации выполнялись ремонтные работы дорожного покрытия. При выполнении работ по чистке распределительной ленты щебнераспределителя трактора-погрузчика на 21-летнего рабочего опустилось прицепное устройство и придавило пострадавшего, который получил тупую травму живота, повлекшая тяжкий вред здоровью.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление лиц, причастных к совершению преступления и всех обстоятельств происшествия.

Уголовное дело расследуется Абдулинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1282484/folder/folder/1048783>